



Купчик Полина

Прошло уже несколько дней с момента нашего возвращения, а на вопрос: «О, Вы вернулись? Ну, и как, там?», я по-прежнему отвечаю: «Там – лучше, чем здесь». Ухожу в себя, в воспоминания и теряюсь в поисках ответа на вопрос: «Чем же, собственно, лучше?».

«Там – зеленые луга, голубое небо и ... горы». Смотрю на собеседника и с тоской понимаю, что для него это пустой звук и максимум, что я могу сделать – показать ему папку фотографий, но и в этом случае он не поймет меня даже на 50%, потому что по зеленой лужайке нужно пройти босиком, голубое небо увидеть своими глазами, а горы... Горы – это горы. Их нужно Любить.

Нужно любить процесс акклиматизации, когда одышка, сушняк, тошнота, когда отекают мышцы от нехватки кислорода и беспрестанно болит голова, и ты плетешься в конце группы, потому что не мог бы идти быстрее, даже если бы за тобой гналась стая волков. Тебе остается только глотать витамины и корить себя за то, что мало бегал перед поездкой и не ходил в бассейн тренировать дыхалку.

О горах. Лирическая.

Автор: kroke

05.09.2012 19:54 - Обновлено 10.09.2012 21:57



О горах. Лирическая.

Автор: kroke

05.09.2012 19:54 - Обновлено 10.09.2012 21:57



О горах. Лирическая.

Автор: kroke

05.09.2012 19:54 - Обновлено 10.09.2012 21:57



О горах. Лирическая.

Автор: kroke

05.09.2012 19:54 - Обновлено 10.09.2012 21:57



{jcomments on}